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Választmányi ülés: 2006. október 5.
Napirend: 

1. A Vándorgyûlés, valamint az Erdô és klíma konferen-
cia programjának véglegesítése

2. Kapcsolat az Amator Meteorológusok Egyesületével
3. Kapcsolat a magánmeteorológusokkal
4. Javaslattevo bizottságok felkérése (Steiner, Nívódíj,

Róna, Berényi)
5. Folyó ügyek
6. Tagfelvétel

Felvett tagok: Dombai Ferenc, Énekes Nóra Andrea,
Hollósi Brigitta, Juhász Ágota, Pomázi István, Teleki
Valter

Elôadó ülések, rendezvények: 2006. október 25-27.
A Magyar Meteorológiai Társaság XXXI. Vándorgyûlése
és az V. Erdô és klíma konferencia rendezvényre
Mátrafüreden került sor. 
A rendezvényrôl bôvebben a következô számban olvashat-
nak.

Köszönet az 1%-ért!
Az 1996. évi CXXVI. törvény feljogosította az adózó állam-

polgárokat, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át az általuk
megjelölt közcélú intézmény javára átutaltathassák az APEH-hel.

Örömmel jelentjük, hogy a 2005. évi bevallásaikban a
Társaságunknak ajánlott 1%-ok összesen 374.196.- Ft-ot
tettek ki, amit  az APEH át is utalt számunkra.

Ezúton fejezzük ki köszönetünket a támogatásért.

Elszámolás  a  2004. évi SZJA-ból felajánlott 1%-ról
A 2004. évi adóbevallásban újból lehetett felajánlani a befize-

tendô SZJA 1%-át azon társadalmi szervezetek részére, akik
megfeleltek a törvény által elôírt követelményeknek. Örömmel
tudatjuk kedves tagtársainkkal, hogy társaságunk megfelelt
az elôírásoknak és meg is kapta az Önök által felajánlott,
összesen 329.215.- Ft-ot. A felajánlott összeget a 2005. évi
postaköltségekre és az Internet elofizetésre használtuk fel.

Mégegyszer nagyon köszönjük a felajánlást és reméljük,
hogy ebben az évben is sokan nekünk adják személyi
jövedelemadójuk 1%-át, ennyivel is könnyítve nehéz anya-
gi helyzetünkön.

Az MMT Elnöksége

A MAGYAR METEOROLÓGIAI TÁRSASÁG HÍREI
Rovatvezetô: Maller Aranka

Rendezvényeink 2006. július 1–október 31 között

Augusztus 21. és 25 között nyolcadszorra került
megrendezésre a magyar földtudományi szakemberek
világtalálkozója „Energiahordozók nyomában – Pannon
tájakon” címmel. A helszín ezúttal Pécs, a Pécsi
Tudományegyetem volt. Nagy megtiszteltetés, hogy
Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke elvállalta
a konferencia fôvédnökségét.

A konferenciát hagyományosan a Magyarhoni
Földtani Társulat rendezte, de szervezésében több, föld-
tudományokban érdekelt tudományos társaság (így a
meteorológiai) is részt vett. Az OMSZ anyagi támo-
gatással járult hozzá a lebonyolításhoz.

A találkozó 140 résztvevôje közül legtöbben a
határokon belüli szakemberek voltak, de közel harmin-
can érkeztek Erdélybôl, Kárpátaljáról, a Délvidékrôl és
más országokból is. 

Az elsô napon a plenáris elôadások zajlottak.
Közülük kettô volt meteorológiai témájú. Geresdi
István, a Pécsi Tudományegyetem Környezettudományi
Intézetének tanszékvezetô docense „Az aeroszolré-
szecskék hatása a Föld éghajlatára” címmel tartott
elôadást, míg Horváth Ákos, az OMSZ Siófoki

Viharelôrejelzô Obszervatóriumának munkatársa a
„Pusztító légköri energiákról” beszélt. Elôadásának
szomorú aktualitást adott az elôzô esti (augusztus 20-i)
budapesti vihar, ezért korábbi terveit kiegészítve errôl
az eseményrôl is tartott nagyon érdekes, látványos
beszámolót.

A következô napon, augusztus 22-én a szekció
ülésekre került sor. Az összesen hat szekció között jelen-
tôs súllyal szerepelt a meteorológia, 11 elôadás hangzott
el, és 7 poszter készült. Az elôadások témája részben a
címadó energiahordozókkal (elsôsorban a szélenergiá-
val) vagy az energiatermelés kapcsán a levegôszeny-
nyezettséggel volt kapcsolatos, de voltak olyanok is,
melyek az éghajlatváltozással vagy különbözô meteo-
rológiai paraméterek elemzésével foglalkoztak. 

Az elhangzott elôadások:
Bihari Zita, Szentimrey Tamás, Birszki Bálint:

Széltérképek készítése a MISH interpolációs rendszerrel 
Dobi Ildikó, Németh Ákos, Varga Bálint, Tarjányi

Zsuzsanna: A szélenergia hazai hasznosításának
elôsegítése meteorológiai információkkal 
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